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Ru{-oco} RITIIEL REZRTEDDD%Z PR ALK WS,

o (&) x @ y := max(x,y)
o (/L) xoy:=x+y (HHFEDM)

b ¥ AHIALZIEA
2 A NLZIER L IZROEDOH R

F=@cix'y ((i,§) e 7% cj e R, BARWVIHE: ¢ = —00).
i

~ RDESICHEHBEED 5

F:R?* - Ru{-oo}

(s,t) +~ max(cy+is+jt).
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" 2
Virop(F) = {(5’ ) Gl Cki + ks + It = cmp + ms + nt = F(s,t)

ffl: F=xaya0 Dk &,

y=02>x /—x:yZO
.

x=02y

Vixop(F)
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F =@y OFEDSEES 2 RITHE Ar & Viop(F) R,

Bl F=x>@4xy @4y’ @2x 04y @ 3.
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Vtrop(f)
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k: FEEBHZAMEZ R o REEAK.
(=R W% (4

cHO B EIME: trop: (k*)2 - R
(X7y) = (-V&l(X),—V&l(y)).
- ZIEAD F v ¥ AL

KDy s F =Y gix'y! = @(-val(cy))x'y! = trop(f).
ij i

+ Trop(V/(f)) :=trop(V(f)) = Virop(trop(f)).

- FEBIME: ba AL T L, REEHRRIE (+5&4) X T
Trop(X) =T 722 X572 DOBFEET 5.
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© b e EAVFHBR Ty, To DD H OFEBHE:
1Nl DEDE 57 THF] 23 trop(Cin G) & LTRE N B D
7272 L, Trop(G) =T (i =1,2).

il : ERDOREHH OHFMNS 3 EE2EAS L X,
ERIDORZHD ba itz o T\ n?

[ R=R= (e

GnG rinIo
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EFR [Morrison15] (LEEMF)

1, T2 bR AV PEBEER, D : o0z EEHICH D OB,
E:T1, ' DREXXKHFET 5.
REUIRR Cp, Coe (k)2 DFEEL, RETiIT LT 5:

* Trop(G;) =T (i=1,2), -trop(GinG)=D.
CDrE T1 Lo VEHBE o BEELT, (W) =D-E,
Supp(v) c 1 NT2 &7z (FXITIEARERDS ).

v P D=P,+P
=F1+rM
e Q1 @ \,\,f’f E=1+Q
Q1 @2
I I I'inI

K IR ST ¥ D KD RS I ZAUXEB AT RED
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FEH DS

Trop(V(f)) =T1 &7 % fek[x, y*] ZEEL,

Trop(V(g)) =T2 £ % gek[x*1,y*| ZE LT D OFEHE2EZX 5.
I'itnT» DAL T DA,

c RXEEED 1 DFEREERD» SR 2HEEE Ri(I'1,12),

c RXEERED 2 OMT BRI OR2EE% LS([1,T2) &FEL.

Llc Ly(T1,T2) :=R1([1,T2) ULS2(T1,T2) &L, XD 2 DDFMZARE:

=t 1 (Morrison D5)

D FR ZERACH O RDEAM, E 1 E Iy, I DREXXHEFTH D,
Iy o e AV GHER ¢ TR2IT D ONBFEET 5:

() =D-E, Supp(¢)) cT1nTla.
72, LLCEENSELER LITHLT, D) 1F 1805645,

FfF213RR—.
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FEH DS

&2 (L] c Lo(T1,T2) B 2 IEEmIRTE)

LL DITITMIET B Agyope) DITHIZ DI 12 &, ENCERIZ 2L,
F 72, HIOOW=A DD 678 % 75 713 forest.

K A2 &7 S 0 fl.

*Dirop(g) PHNCEBED D BB+ Ayopg) PHIDHIAS forest TR

: ;i?ﬁag

Atrop(f) Atrop(g) Atrop(f) Atrop(e)
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FEH

FEM (D—D)

f,g € k[x*',y*!], Trop(V(f)) =T1, Trop(V(g)) =T2 £ ¥ 3.
D351 2ii7z32 L, (W)=D-E 2 55%. &fF2dRET 3.
& Le LT L, dist(D|, E|L) W& T/he 35,

ZDLE, B3 g ek[xt,y] BIFEE L TR
trop(g’) = trop(g),
trop(V(f,g"))lL = D[ (VL€ Ly).

l)h_= Fﬁ-+Fb
Elil=Q1+ Q@

FMCEEBIZRZ <,
FIDFNZ forest.
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AERH OB & 72 %

@ I'1 = Trop(V(f)), I'2 = Trop(V(g)), L€ Ls(T1,T2), &= Xj d,-jx"yj.

i el

Ge(f,g) T Trop(V(G))nL 2EREDRICLZ X572 DERD S
THAITVZLDFEET S, TDE X trop(V(f,g))nL=Trop(V(G))n L.

]
Fll'Jf
D 31 20T T2, LITHET 2 Ayopg) PEZE ij T 5.
IDrE, B3 d ek DFELT g’ =g - dix' + d/x BREG723
trop(g”’) = trop(g),
trop(V(f,g"))|L = D|..
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